

ગુજરાતના પ્રત્યેક શહેરમાં ખાનગી બસ સેવા શરૂ થશે

(વિશેષ પ્રતિબિંબ) ગાંધીનગર, તા. ૧૫ શહેરની બસ સેવામાં પીપીપી મોડેલને પ્રથમ ગુજરાતના પ્રત્યેક શહેરમાં ખાનગી બસ સુવિધા શરૂ કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. આ પ્રોજેક્ટને પબ્લિક પ્રાઇવેટ પાર્ટનરશીપ ડેલેગેશન લઈ જવામાં આવ્યો છે. અંદાજે ૧૮૦ ઉપરાંત શહેરોની જનતાને ખાનગી બસ સેવામાં લાભ મળવાપાત્ર થશે.



અર્બન મોબિલીટી ડેવલપ્મેન્ટ સીટી બસ સિસ્ટમ અને ટ્રાફિક મેનેજમેન્ટ માટે પાંચ વર્ષ માટે ૫૦૦ કરોડની ફાઇનાન્સીંગ કરી છે જે પૈકી ૨૫ કરોડ આ વર્ષના અંત સુધીમાં ખર્ચ કરાશે. એસી જ રીટે ફલાય ઓવર બ્રીજ, રેલ્વે ઓવરબ્રીજ, અંદરબ્રીજ અને અપરેટ કરવાના રહેશે જેના માટે બિલ્ડ ઓન અપરેટ અને રેવિન્યુ રોડ માટેના ૧૦૦ કરોડ પૈકી ૭૫ કરોડ આ વર્ષ ખર્ચવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. શહેરી વિકાસ વિભાગના આદેશ પ્રમાણે અર્બન મોબિલીટી માટે રાજ્ય સરકારે આવનારા પાંચ વર્ષ માટે ૨૦૦ કરોડનું આયોજન કર્યું છે. આ યોજના તમામ મહાનગરપાલિકાઓ અને અંતર્ગત મહાનગર પાલિકાઓને લાગુ પડશે. જાહેરનામાથી નિયત થયેલો શહેર અને શહેરનો આઉટગ્રોથ વિસ્તાર સાંકળી લેવામાં આવશે.

શહેરી પરિવહન અંતર્ગત ઈ-ટીએડ મોબિલીટી પ્લાન રજૂ કરવાનો રહેશે જેમાં વસ્તી વધારાના કારણે રસ્તાઓ, કોર્સીંગ જંગલો ઉપર વુડો-બાળકો-રાહદારીઓ અને વાહનચાલકોને પડતી મુશ્કેલીના પ્રશ્નો હલ કરાશે. રસ્તાના કોર્સીંગ જંગલો ઉપર ટ્રાફિક વ્યવસ્થા માટે ટ્રાફિક સર્કલો, ટ્રાયેંગલો, ટ્રાફિક સિગ્નલો, ડીવાઇડરો, સાયકલ ટ્રેક, ફુટપાથ, સર્ટન બોર્ડ જેવા કામો આવી લેવામાં આવ્યા છે.

પાંચ વર્ષમાં ૨૦૦૦ કરોડ ખર્ચાશે, પહેલા વર્ષે ૧૭૫ કરોડના કામોને મંજૂરી મળશે: શહેરોમાં સાયકલ ટ્રેક ફરજિયાત રહેશે

વરસાદી પાણીના નિકાલ માટે તંત્રનું પૂર્વ આયોજન રહીશોએ નિકાલ અંગેની ફરિયાદ ડ્રેનેજ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરને કરવાની રહેશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ વરસાદી પાણીના નિકાલ માટે પાઈપલાઈનની ચેમ્બરોની સફાઈ હાથ ધરવામાં આવી છે. જ્યારે વરસાદી પાણીના નિકાલ માટેની આ ચેમ્બરોમાં ભંગાણ સર્જાય અથવા પાણીનો યોગ્ય નિકાલ ન થાય તેવા સંજોગોમાં રહીશોને તંત્રની ડ્રેનેજ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર અથવા કન્ક્રીટ ડ્રેનેજ ત્વરિત જાણ કરવા જણાવવામાં આવ્યું છે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ચેમ્બરોમાં ભંગાણ સર્જાયું હોય તેવા સંજોગોમાં સ્થાનિક રહીશોએ સે. ઉમાં સ્થિત વિભાગ હસ્તકની ડ્રેનેજ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર અથવા કન્ક્રીટ ડ્રેનેજ સંબંધિત અડચણો દૂર કરવા ત્વરિત પગલા લેવાનું આયોજન તંત્ર કક્ષાએ કરવામાં આવ્યું છે.

અધિકારીઓ શાળા પ્રવેશોત્સવમાં જતા સરકારી કચેરીઓ સુમસામ સચિવાલય અને જિલ્લાની કચેરીઓમાં અધિકારીઓની ગેરહાજરીથી પ્રજાકીય કામો અટકી પડયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ શહેરના અંતર્ગત સરકારી કચેરીઓમાં અધિકારીઓની ગેરહાજરીથી પ્રજાકીય કામો અટકી પડયા છે. ગાંધીનગર, તા. ૧૫ મંત્રીઓ અને અધિકારીઓ શાળા પ્રવેશોત્સવ કાર્યક્રમોમાં જતાં સચિવાલય અને જિલ્લા કચેરીઓ અધિકારીઓ વિહોણા બનવા મામ્યા છે.

રાજ્યભરમાં ગઈકાલથી શાળા પ્રવેશોત્સવ કાર્યક્રમો પ્રારંભ થવા પામ્યા છે. જે આવતીકાલ ૧૬મી જૂન સુધી ચાલનારો છે. આ કાર્યક્રમની જાવાબદારીઓ મંત્રીઓ ઉપરાંત સનદી અધિકારીઓ આઈપીએસ અને આઈએફએસ અધિકારીઓને સોંપવામાં આવી છે.

અધિકારીઓને ફાળવવામાં આવેલા તાલુકા ગામોમાં શાળા પ્રવેશોત્સવ માટે જિલ્લા પ્રવાસે જતા સચિવાલયના વિભાગો અને જિલ્લાની કચેરીઓ અધિકારીઓ વિહોણા બન્યા છે.

અધિકારીઓ ન હોવાને કારણે સરકારી કચેરીઓમાં વહીવટી કામગીરી પર અસર પડવા પામી છે. તેમજ કચેરીઓમાં કર્મચારીઓની પણ પાંખી હાજરી રહેતા કચેરીઓ અને સચિવાલયના વિભાગો પણ સુમસામ ની થયા છે.

અને ઉલ્લંઘનિય છે કે આ વખતે પહેલીવાર સચિવાલય સંવર્ગના વર્ગ-૧૨ કક્ષાના અધિકારીઓને શાળા પ્રવેશોત્સવ કાર્યક્રમની જાવાબદારી સોંપવામાં આવી નથી.

રાજ્યના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ત્રણ દિવસ ચાલનારા શાળા પ્રવેશોત્સવ કાર્યક્રમ પૂર્ણ થયા બાદ આગામી સમય પછી ત્રણ દિવસ રાજ્યના શહેરી વિસ્તારોની શાળાઓમાં શાળા પ્રવેશોત્સવ કાર્યક્રમ હાથ ધરવામાં આવવાના છે.



આ દેશના રાજ્યના કોઈ અંતરિયાળ ગ્રામ્ય વિસ્તારનું નથી... પાટનગર ગાંધીનગરના નવવિકસીત સેક્ટર-૫નું આ દેશ છે... ઉનાળામાં પાણીની ખેંચ સામાન્યતઃ રાજ્યભરમાં વર્તાય છે. ગામેગામે પાણી વિતરણની સમસ્યાઓ સર્જાય છે. નર્મદાના પાણી કચ્છ સુધી પહોંચતા રાજ્યમાં પીવાના પાણીની સમસ્યા નહિવત બની છે. આમ છતાં ઝુંપડપટ્ટી વિસ્તાર અથવા અનઅધિકૃત વસવાટોમાં રહેતાં નાગરિકોને માટે પાણી દૂરથી લાવવું જ પડે છે...

સે. ૨૮ બાલોદાનના તળાવમાં નવી ચાર બોટ તરતી મુકાશે

મશીનબોટનો ગિર્ભય પડતો મુકાયા બાદ સહેલાણીઓ માટે હવે સાદી બોટ મુકાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ સે. ૨૮ બાલોદાનના તળાવમાં સહેલાણીઓ માટે નવી ચાર બોટ તરતી મુકવામાં આવશે. બાલોદાનના તળાવમાં અગાઉ મશીનબોટ મુકવાનો નિર્ણય પડતો મુકાયા બાદ હવે અંદાજિત રૂ. ૪.૫૦ લાખના ખર્ચે સાદી બોટ તરતી મુકાશે.

સે. ૨૮ બાલોદાનની રોનક ધીમે ધીમે પાણી આવી રહી છે. એક જ માનામાં સહેલાણીઓ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર સ્થાન મનાતા બાલોદાનની છેલ્લા એક દાયકાથી જાળવણી ન થતી હોવાના જનઆકોશના અંતે છેલ્લા દોઢ વર્ષથી બાલોદાનને મરણપથારીએ ઠોકો કરવા તબક્કાવાર સચિવાલય દ્વારા હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. એક વર્ષ અગાઉ બાલોદાનમાં વર્ષોથી બંધ બૂલકાઓની મીની ટ્રેઈનને જિન સિન્કબ આપવામાં આવતા ઉદ્યાનમાં રોનક છવાઈ ગઈ છે. આ ઉપરાંત

પૂણે ખાંચરેથી

શાળા પ્રવેશોત્સવના મહત્વના કાર્યક્રમમાં રાજકીય ઉન્સાહનો અભાવ જોવા મળી રહ્યો છે જે લોકજાગૃતિને ચર્ચાનો મુદ્દો બન્યો છે. સે. ૨૬ સમાજ મંડળની અગ્રણી ઠેકાણે કાર્યાલયમાં આકોશ સાથે નોંધ આપી હતી જ્યારે અન્ય બે કાઉન્સિલરોની ગેરહાજરીની વસાહતીઓએ આકોશ સાથે નોંધ લીધી હતી. ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના આંખીસી સેલના તરીકે શ્રી માનાજી મારવાડીની નિમણૂક કરાઈ છે. કડવા વચનો માટે પંચાયત રાષ્ટ્રીય સંત આચાર્ય તરુણસાગરજી મહારાજ સાથે ૨૦-૨૧ ગાંધીનગર આવી રહ્યા છે. કલ્પતરુ કંપનીના યુવરિયુ કાર્યક્રમ અંતર્ગત આજે ફાઇર્ડ ડેનિમિતે 'થેક્યુ પપ્પા' પુસ્તક દ્વારા કલ્પતરુ લર્નીંગ સેન્ટર ખાતે સંજય ચોરાને મા-બાપને ભૂલશો નહિનો મહિમા વર્ણવવાનો છે.

અભિનંદન

ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના મંત્રી શ્રી વિક્રમસિંહ ખાચરે કરેલી ભલામણના અનુસંધાનમાં, શ્રી અર્જુનભાઈ મોહવાડિયા - પ્રમુખશ્રી ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિ અને શ્રી શક્તિસિંહ ગોહિલ - ગુજરાત વિધાનસભા કોંગ્રેસ પક્ષના નેતાશ્રીએ આપેલી મંજૂરી સુજબ, ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ ઓ.બી.સી. ડિપાર્ટમેન્ટના અધ્યક્ષ શ્રી દલસુખભાઈ પ્રજાપતિએ, ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ ઓ.બી.સી. ડિપાર્ટમેન્ટના મહામંત્રીના હોદા પર શ્રી માનાજી રૂપાજી મારવાડીની કરેલી નિમણૂકને અમો હર્ષભરે વધાવી, ઉપરોક્ત નિદેશિત સર્વે મહાનુભાવોનો હાર્દિક આભાર માની, શ્રી માનાજી રૂપાજી મારવાડીને સાચા હૃદયથી અભિનંદન પાઠવીએ છીએ....

માનાજી રૂપાજી મારવાડી
મહામંત્રી - ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ ઓ.બી.સી. ડિપાર્ટમેન્ટ

શુભેચ્છકો

<p>પોપટલાલ પટેલ - પૂર્વ ધારાસભ્યશ્રી</p> <p>સહદેવસિંહ સોલંકી પી. જે. સુરીલ સી. એમ. વર્મા હર્ષદભાઈ ભક્ષ કે. કે. પંચોલી કનુભાઈ પરમાર શમીભાઈ વીઠ્ઠી (મહાનગરપાલિકાના નેતા) પ્રવિણભાઈ પટેલ ચેરમેન, સ્વાયી સમિતિ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા</p>	<p>નવિનચંદ્ર સોનેરી હિંમતલાલ મેહવાલ એલ. એન. પરમાર દરિયાખાન સિપાહી વિક્રમસિંહ ચાવડા નરવરસભાઈ લેહવા મગનભાઈ પરમાર બાબુભાઈ નાથી પરેશભાઈ પટેલ</p>
---	--

શ્રી વિશ્વકર્મા સેવા સમાજ, ગાંધીનગર

શ્રી વિશ્વકર્મા સેવા સમાજ, ગાંધીનગરની વર્ચ ૨૦૧૧-૧૩ની સમાપ્ત્ય સભા અને ચૂંટણી કાર્યક્રમ તા. ૧૭-૦૬-૨૦૧૨, સચિવાલય સેના સમાજના અધ્યક્ષ, જે સચિવાલય સંબંધે કરશે મોટું ટાલકામ આપશે છે.

નોટીસ

સાંચી કામ સંબંધે તારીખ ૧૮-૬-૨૦૧૨, સોમવારના રોજ સવારના ૧૦-૦૦ કલાકથી સાંજના ૫-૦૦ કલાક સુધી નીચે જણાવેલ વિસ્તારોની વીજપુરવો બંધ રહેશે જેની માનવતા ગ્રાહકોએ નોંધ લેવા વિનંતી તકલીફ પડેલ ક્ષમા કરશે.

૧. સેક્ટર-૪/એ સ/સ
સહી/-
ટોરેન્ટ પાવર લિમીટેડ

ZARIN CATERING

FOR PROFESSIONAL & EXCELLENT OUTDOOR CATERING

REGISTERED OFFICE:
B-203, Aman Flat, opp. B.P. Office,
J.P. Chowk, Khanpur, Ahmedabad

CORRESPONDENCE OFFICE:
Nemina Electronics, Plot No. E-192,
Electronics Estate, B.H. Videcon Factory,
Sector-26, Gandhinagar

વિધાનસભાની સામાજ્ય ચૂંટણી - ૨૦૧૨

મતદારચાટીની સુધારણા

મતદારચાટીના કાર્યક્રમ-૨૦૧૨ અંતર્ગત આપનું નામ મતદારચાટીમાં નોંધાવવા માટેની અમૂલ્ય તક...

આપે આપનું નામ મતદારચાટીમાં ચકાસી લીધું છે ?

જો ના, તો મતદારચાટીનો મુસદ્દો તા. ૧-૬-૨૦૧૨ ના રોજ પ્રસિદ્ધ થઈ ગયેલ છે જે તા. ૨૦-૬-૨૦૧૨ સુધી નીચે જણાવેલ સ્થળોએ રાખેલ છે, જ્યાં આપ આપના નામની સામે આપના ફોટાની પણ રૂબરૂ ચકાસણી કરી શકશો.

- કલેક્ટર કચેરી
- મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની વોર્ડ કચેરી

- મતદાર નોંધણી અધિકારી / પ્રાંત અધિકારીની કચેરી
- ગ્રામ પંચાયતની કચેરી

- મામલતદાર કચેરી
- મ્યુનિસિપાલિટી

જનતા નાગરીક તરીકે આપનો સહયોગ, લોકશાહી તંત્રની પાયાની જરૂરીયાત

મતદારચાટીમાં નામ નોંધાવવા, રદ્દ કરાવવા, કોઈ નામ સામે વાંધો લેવા અને નામ તથા અન્ય વિગતો સુધારવા શું કરશો ?

- તા. ૧-૧-૨૦૧૨ ના રોજ ૧૮ વર્ષ કે તેથી વધુ ઉંમરના મતદારનું નામ નોંધાવવા માટે નમૂના-૬ (ઉમર તથા રહેઠાણના પૂરાવા સહિત)માં અરજી કરવી.
- નમૂના-૬ માં આપના પાસપોર્ટ સાઈઝનો કલર ફોટોગ્રાફ નિયત જગ્યાએ ચોટાડાવો, જેથી નામ દાખલ કરતી વખતે મતદારચાટીમાં આપના નામની સામે આપનો ફોટો પણ આવી શકે.
- મતદારચાટીમાં કોઈ નામ સામે વાંધો લેવાનો હોય તો તે માટે અથવા મતદારચાટીમાંથી નામ રદ્દ કરાવવા માટે નમૂના-૭માં અરજી કરવી.
- મતદારચાટીમાં નોંધાવેલ પોતાનું નામ તથા અન્ય વિગતો સુધારવા નમૂના-૮માં અરજી કરવી.
- એક જ વિધાનસભા મતવિભાગના એક ભાગમાંથી બીજા ભાગમાં નામ તપદીલ કરવા માટે નમૂના-૮ (ક)માં અરજી કરવી.

ઉપર્યુકત નમૂના કલેક્ટર કચેરી, મતદાર નોંધણી અધિકારી/પ્રાંત અધિકારીની કચેરી, મામલતદાર કચેરીમાંથી વિનામૂલ્યે મેળવી શકશો તેમજ આ નમૂના ભરીને જરૂરી પૂરાવા સાથે ત્યાં જ આપી શકશો.

તા. ૧૦-૬-૨૦૧૨ અને તા. ૨૪-૬-૨૦૧૨ ના રોજ ખાસ ઝુંબેશના દિવસોએ સવારે ૯-૦૦ થી સાંજે ૬-૦૦ કલાક દરમિયાન આપના વિસ્તારના મતદાર મથકોએ પણ આ નમૂના મેળવી શકશો તેમજ ભરેલ અરજીઓ તે જ સ્થળોએ પરત આપી શકશો. ઉપરાંત મુખ્ય નિવાચન અધિકારીની વેબસાઇટ www.ceogujarat.nic.in પર આપ અનલાઈન અરજી પણ કરી શકશો.

ચાહ રાખો

એક જ મતદાર વિભાગમાં એક કરતાં વધુ વખત અથવા એક કરતાં વધારે મતવિભાગની મતદારચાટીમાં નામ નોંધાવેલ હોવું તે લોકપ્રતિનિધિત્વ ધારાની જોગવાઈ હેઠળ સત્રને પાત્ર ગુનો બને છે.

અરજી કરવાની છેલ્લી તારીખ : ૨૦-૬-૨૦૧૨

આપની પાસે મતદાર ફોટો ઓળખપત્ર હોય પણ મતદારચાટીમાં નામ નહીં હોય તો આપ મતદાર કરી શકશો નહીં. આથી જો ફોટો ઓળખપત્ર હોય તો પણ મતદારચાટીમાં આપનું નામ ચકાસી લો કે જેથી વિધાનસભાની આગામી ચૂંટણીમાં મતદાર કરવામાં આપને મુશ્કેલી ન પડે.

માહિતી ૪૩૦/૨૦૧૨-૧૩ - મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારી, ગુજરાત સમ્રાજ

ગાંધીનગર દૂધ વાપરનારાઓની સહકારી મંડળી

સી - ૬, સોપીન સેન્ટર, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

મંડળીના સભાસદો જોગ

ગાંધીનગર દૂધ વાપરનારાઓની સહકારી મંડળી લીમીટેડની વ્યવસ્થાપક સમિતિની સામ્યની સેક્ટર - ૩/૬, સેક્ટર - ૧૨/૧૩, સેક્ટર - ૨૪ અને સેક્ટર - ૨૦/૩૦ ના મતદાર વિભાગની તારીખ : ૧૭/૬/૨૦૧૨ ને રવીવારના રોજ યોજાનાર ચૂંટણીમાં મતદાર કરવા માટે દરેક સભાસદ સરકાર માન્ય ફોટાવાળુ ઓળખપત્ર (ચૂંટણી કાર્ડ, પાનકાર્ડ, ડ્રાઇવિંગ લાયસન્સ, ખાતા કચેરીનું ઓળખપત્ર પૈકી ગમે તે એક) સાથે લાવવાનું રહેશે જેની દરેક સભાસદવિત્રોએ નોંધ લેવા તક વિનંતી છે.

બી.આર.શર્મા
ચૂંટણી અધિકારી

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (દાર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૬૦૦૦૮, ૯૮૨૪૩૩૨૧૮૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૬૨૭૦

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપ્પી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈલ (જીન્ટાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પત્તર, સિલ્ટેક વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ

BENELAVE

TMT BARS - ISI

ashirvad
C. PVC, UPVC

STEEEL • PIPES • SHEETS

ઓથો. સ્ટોરિસ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ

આવડાટ

સમીક્ષિત વ્યાજવહી

શ્રી વેન્દી ટ્રેડર્સ

સામે, મતદાર સભા વિભાગ

ગાંધીનગર

- સેક્ટર-૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર

TA : ૨૩૨૬૦૯૫૬, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮, ૬૫૭૨૬૨૭૦

Govt. of India Regd. No. 38383 / 82 સાહિત્ય - પ્રકાશક - મુદ્રક પ્રાથમિક પ્રકાશન વતી એલાઈડ ઓફ સેટમાં છાપ્યું, બેલકોન, નં. ૬૮૩/૨, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર ખાતેથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. તંત્રી : કૃષ્ણકાંત જહા. ફોન : ૨૩૨૨૨૬૭૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૭૧ E-mail : gandhinagarsamachar@yahoo.com